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H3z3yuernue Hogo20 MaAmMeEpPUAnRa

Teopema KOCUHYCOB.
KBagpat ntobon CTOpOHbLI TpeyrosibHMKa paBeH

Keeypae Regaracsenasist Hipsyvnetvp@HpaBeH cymme
KBS &P §T0d SHRYSrAMI UM RPN ACPr MARIODIPIAa KOCUHYC
NPAWEAE K HITNX CTOjDOH Ha Kocvmyc rma mexay HUMM.

b’ + ¢ — 2bc cosA
C




Teopema KOCUHYCOB.

KBagpat fl066M 6TopeHbI TpeyrofkHMUKa paBeH cymme

KB &} Mt BEQIENDA TR VBY S RiIPYIM B €T §pedeHHOro
ECVAERORHRICI OTIXCMIHEZLIE HASKOTUN YT §p0al MeXXay HUMM.

Ha KOCMHYC yrna Mexay HUMM. 0
AB°=BC’°+ CA°-2-BC-CAcos C
B AB? = BC? + CA?

TeopeMy KOCUHYCOB MHOrga
Ha3bIBalOT 0000LWEeHHON
900 Teopemoi Mudparopa.

C A



Teopema KOCUHYCOB.

BC° = AB’ + AC? -2AB AC ¢osA

C [1oka3aTenbCTBO:
b  VMeem BOKTOPHOS REREHEEN.
//\BC = AC - AB
A c B

Bo3Benem ero ckanapHo B KBagpar:

B_Cvz = Aﬁz +AEZ —Z/EAE unu
BC* = AB* + AC* =2 AB- AC » cosA



KBagpaTt nto6on CTOpOHbI TpeyrosibHUKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYrMX CTOPOH

6e3 yaBOEHHOIro Npon3BeaeHns 3TUX CTOPOH
Ha KOCUHYC yrna mexay HUMM.

NT? =NE? + TE’ -2 -NE- TE cosE
TE’ = NT? + NE° -2 -NT-NEcosN

NE’ =NT? + TE? —=2-NT-TE cosT
T




3anumure s JaHHOTO
TPEYTOJIbHUKA TEOPEMY
KOCHUHYCOB JIJIs1 KaKJ10HW CTOPOHHL.
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Ecniu e mpeya2onbHUKe, CmOpPOHbI
Komopo2o paeHbl a, b, ¢, 8 bINOJIHEHO
ycrsiosue:

b’ +a*=c¢* =cosC=0, ZC=90°
b* +a*>c*> =cosC>0, LC—ocmpuri

b’ +a* <c® =cosC<0, LC—mynoi



Onpeoenute BUA TpeyrosibHUKa co ctopoHamun 7, 9 m 11 cm.

7% + 9% > 11*= mpeyeorvHux 0cmpoy20ibHblil

Onpeaenute BuA TpeyrosibHUKa co ctTopoHamu 3, 5 M 6 cm.

32 4+5°<6° = mpey2oibHUK MYN0Y20JbHblU

Kaxou yeon 6 oamnom mpeyeonvHuxe mynou !



PFPPeriseiiide DALY

Hautu yron B
2% +(24/3) = 4°

=> MPey2oabHUK NPAMOY20IbHbIU

B




KBagpaT CTOPOHbI TpeyronbHMUKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYrMx CTOPOH
MUWHYC yABOE€HHOe npousBeaeHne 3TUX CTOPOH

Ha KOCUHYC yrrna mexay HUMM.

Hantu AB 2 2
AB2 = BC? + AC2 — 2¢BC «AC cosC

= AB2 = 41 —40-V§

AB*=[41—-20-13




KBagpaT CTOPOHbI TpeyronbHMKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYrMx CTOPOH

nnoc yaBoeHHOe npon3BeaeHne 3TUX CTOPOH
Ha KOCUHYC yrna mexay HUMMm.

2 2 —cos 60’
BC2 = AB2+ AC? +2 «AB *AC cosA

Hantun BC

) 1
BC%= 72 +72 >
BC? =108
BC =1108
36-3

BC =613



ABCD - napannenorpamm. Hauntu BD.

Paccmompum A ABD
2 2

BD2 = AB? + AD? — 2« AB «AD cos A

BD? = 34 — 30+

C 2

BD? =19

BD =[19




ABCD - pom6. Hantu AC.
Paccmompum A ACD

2 2 —cos 45’
AC2 = AD?+ CD? + 22 AD<CD cosD

A B

AC? =18 + 18 \g

AC2 =18 + 92

AC' 502 +12)

AC =3]2 + 12



Tomauenee zaoarHue



Hmoe yporxa. Peghnexcus

TECT.
1. PeaynbTaTtomMm cBOEU NNYHOM paboTbl HA YPOKe CYMTalo, YTO A...
A. Pa3zobpancsa B Teopumn.
b. Hayunncsa pewartb 3agaum.
B. MNoBTOpMN BeCcb n3y4yeHHbLIU MaTepuarn.

2. Yero Bam He xBaTario Ha ypokKe npu peLieHnn 3agaHumn:
A. 3HaHuN.
b. Bpemenn.
B. XXenaHus.
O. Pewan HopmMmanbHO.

3. KTo oka3biBan Bam nomMmoulb B NpeoaosieHnn TpyaHOCTen Ha ypoKe?
A. OgHOKNaCCHUKMWN.
B. Yuutensb.
B. Y4yeOHuK.
C. KomnbloTep
. HukTo.



(macubo 3a ypox



Jlumepamypa u Hnmepuem - pecypcui

[eomeTpusa. Y4ebHUK ana 7-9 knaccos. lNoropenos A.B. 2-e naa. - M.: 2014
*9 knacc. Pabo4as teTtpagb. AyaHnubiH HO.I1. 8-e n3a. - M.: 2012.

JlbiceHko ®.P., KynabyxoBa C.lH0. MatemaTtuka. lNocobune ana «4amHukoB». Moaynb 2:
«eomeTpuar». baszoBbin ypoBeHb OI'D — 2015 — PocTtoB —Ha — [1oHy: JlernoH, 2014

*CaB4yeHkKo E.M. Ypoku reometpum c npumeHeHMemMm MHPOpMaLMOHHbIX TEXHONOMUMN.
7-9 knaccbl. MeTogu4yeckoe nocodue ¢ aNeKTPOHHbLIM npunoxeHuem. — M.: «lMnaHeTta», 2012

*http://www.fifa-2012.org.ual/inside/soft/reshebnik-po-geometrii-7-9-klass-pogorelov.htmi

ehttp://www.alleng.ru/d/math/math1330.htm




